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Задача 1. (20 баллов)
	Ограничение по времени:
	2 секунды

	Ограничение по памяти:
	256 Мбайт


Автобус. Беспилотный автобус перевозит людей и роботов. Автобус возит людей бесплатно, а с роботов берет плату один рубль за поездку. Оплата при входе. За день автобус перевозит не более 256 пассажиров. Напишите программу для подсчета выручки с одного автобуса за день.
Формат входных данных
В первой строке содержится число K перевезенных за день пассажиров (1 ≤ K ≤ 256). 

Во второй строке записана последовательность из букв f и g длиной K, где f означает, что в автобус вошел человек, а g — робот.
Формат выходных данных
Одно число — выручка в рублях.
Пример входных и выходных файлов
	task1.in
	task1.out

	10

fgffffgggf
	4

	100

fffffffffffffffffffffffggfffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffgfffff
	3


Задача 2. (30 баллов)
	Ограничение по времени:
	2 секунды

	Ограничение по памяти:
	256 Мбайт



Погоня. Ночью злодей угнал поезд с золотом и к утру удалился по железной дороге за X километров от города. Утром пропажу обнаружила полиция и пустилась в погоню. Известно, что злодей продолжает удирать на поезде только ночью, проезжая Y километров за ночь, а днем останавливается и строит коварные планы. Полиция преследует преступника только днем, проезжая Z километров за день, а ночью разгадывает замыслы злодея. Напишите программу, которая определит, на каком расстоянии от города полиция настигнет злодея. Если полиция не может догнать преступника, то ответ ноль.
Формат входных данных
В строке файла записаны натуральные числа X, Y и Z (0 < X ≤ 100; 0 < Y ≤ 100; 0 < Z ≤ 100), разделенные пробелом.
Формат выходных данных
Выходной файл содержит единственное число — расстояние в километрах или цифра «0».
Пример входных и выходных файлов
	task2.in
	task2.out

	10 5 4
	0

	10 5 10
	10


Задача 3. (60 баллов) 
	Ограничение по времени:
	2 секунды

	Ограничение по памяти:
	256 Мбайт


«Сборщик ресурсов». На далекой планете обнаружены ценные ресурсы, лежащие на поверхности. Вам необходимо спланировать полет дрона-сборщика так, чтобы собрать наибольшее количество ресурсов. Результаты картографирования местности показывают, что дрон не сможет лететь над секторами с вулканической активностью. Плоская карта задана в виде таблицы размером N×M, где N соответствует размеру карты по вертикальной оси Y, а М – размеру карты по горизонтальной оси X. За пределы карты вылетать нельзя. Сектора с вулканической активностью отмечены единицами.  Остальные сектора заполнены нулями либо буквами Z, обозначающими ресурсы. Дрон может войти в атмосферу планеты только один раз, пролететь по вертикали или горизонтали параллельно осям координат карты над поверхностью планеты и собрать ресурсы, над которыми он пролетит, вернуться на базу. Напишите программу, которая для заданной карты вычисляет максимальное количество ресурсов, которое может собрать дрон.
Формат входных данных
В первой строке содержатся числа N и M (1 ≤ N, M ≤ 20) — количество строк и столбцов таблицы, задающей карту. 

В следующих N строках задаются элементы таблицы карты, разделенные пробелом.
Формат выходных данных
Выходной файл содержит единственное число — максимальное количество ресурсов, которые может собрать дрон.
Пример входных и выходных файлов
	task3.in
	task3.out

	3 3

0 0 0

0 1 1

1 Z 1
	1

	3 3

0 0 0

Z 0 Z

1 1 0
	2

	4 5

0 0 1 Z 0

0 0 1 1 0

1 Z 1 Z 0

0 0 1 1 0
	1


1

